

猜灯谜、领礼品、免费吃西餐……

# 冰城老街元宵活动 花式闹翻天

生活报讯(记者何兴丽)过完春节闹元宵!哈尔滨中央大街上花灯璀璨、流光溢彩,人们在街上穿梭流连,同时,还可以参加中央大街推出的元宵系列活动,一同猜灯谜、领礼品、免费吃西餐,为传统节日赋予“闹”的新内涵。

13日—15日,由中央大街管委会办公室联合中央大街商会举办的“2022中央大街欢乐闹元宵灯谜会”在中央大街举行,共设置119盏灯笼,每盏灯笼下都挂着一个灯谜,谜题包括成语谜、字谜、地名谜、动植物谜等等,既具娱乐性,又具知性。

市民游客猜对就可兑换精美礼品,奖品每天限量500份,每人仅限参加一次。

15日10:00—15:00,中央大街在南门开启元宵节免费吃西餐下午茶

**官微收到535份投稿  
已制成云上花灯巨幅长卷  
快来欣赏吧**

生活报讯(本报记者)生活报微信“我们的‘元宵节’|晒出你的‘花灯’”,一起绘制“幸福”长卷!活动从2月10日开始向广大网友征集“说出您的元宵花灯故事”,截止至2月13日,生活报官方微信共收到后台535份投稿,本报从中精心筛选出55份读者的投稿,整理编辑后制成“我们的元宵节|云上花灯,巨幅长卷庆佳节!”快来欣赏吧!



扫码看巨幅长卷

**自制花灯 手工汤圆  
看冰城孩子闹元宵**

生活报讯(记者吕晓艳)正月十五闹花灯!哈市各小学的孩子们自己动手制作花灯,还做了汤圆。



我们的元宵节



**面包片夹汤圆、包进蛋挞烤……  
今年汤圆吃法多**

生活报讯(实习生张瑞玲 记者梁晨文/摄)汤圆是正月十五元宵节的传统美食,近日,记者走访发现,哈尔滨各大超市、网络直播平台都上架了不同种类、口味的汤圆,并且除了煮和炸传统的吃法外,今年还有一些独特的吃法,备受大家喜爱。



一位擅长美食的顾客介绍了汤圆的三种新吃法,将若干个汤圆夹在面包片中,做成三明治外观,口感软糯香甜;还可以将蛋挞皮融化后包在汤圆上,刷上鸡蛋液,撒上黑芝麻,放进烤箱15分钟,口感酥脆,一咬直掉渣;将汤圆压扁,放入油锅中,煎至两面金黄,淋上红糖汁,秒变“红糖糍粑”。

**绘灯笼、做汤圆……  
这些小区的业主玩嗨了**



**舞龙舞狮 节日氛围嘎嘎浓**

生活报讯(记者仲亮)“我们全家好久没有看到过这样的元宵节,感到非常激动,特别是舞龙舞狮这些民俗活动,找到了童年的感觉,孩子们也特别高兴。”家住哈市南岗区中海文昌公馆的业主许先生激动地说。许先生口中的舞龙舞狮表演,原来是哈尔滨中海物业在元宵佳节到来之际,聘请了专业的舞龙舞狮队。伴随着喜庆的鼓点,只见狮子摇头摆尾、腾跃、挑逗、俯卧、打滚,栩栩如生、惟妙惟肖的精彩表演博得了居民的阵阵掌声,也送去了新年的祝福与问候。



**猜灯谜 还有免费汤圆吃**

生活报讯(记者史天一)哈尔滨四季上东物业举办了“新春猜灯谜、欢乐闹元宵”猜灯谜主题活动,并为广大业主准备了丰富的奖品:走马元宵花灯、福虎临门盲盒、李氏元宵等,让业主们在“涨知识”的同时获得奖励;现场还为业主准备了甜甜蜜的汤圆免费品尝。



刊登电话 13796106320

● 高元林,不慎将建设用地规划许可证丢失,编号:(南)建字第8800371号,建设地点:南岗区和兴办事处和兴头道街63号,建设规模:50平方米,原件丢失,特此声明。

● 李欣遗失爱达尊御1A号楼2单元503室购房发票,发票号:04613067,金额116万元,声明作废。

● 五大连池市佳音文化艺术培训学校有限公司,统一社会信用代码:91231182MA1BCHFHSB,不慎将公章丢失,开户行:农行五大连池市支行,特此声明作废。

● 张岩,不慎将坐落哈尔滨市香坊区恒大御景湾19-2-102室的购房票据丢失,票据号:00175790,金额:147193元,特此声明作废。

● 黑龙江华电网络信息产业集团股份有限公司,开户行:内蒙古银行哈尔滨分行营业部,账号:102001201020134478,不慎将银行预留印鉴公章丢失,声明作废。

## 诚聘

哈尔滨卓易科技开发有限公司是一家专业致力于安防产品、家庭防盗报警系统设计安装企业。

公司承接  
**闭路监控,远程监控,门禁系统,停车场一卡通、入侵防盗系统、防盗报警、视频会议、公共广播、楼宇对讲、电子显示屏等智能建筑弱电系统的工程设计及安装。**

应用领域  
**政府机关、银行、公共交通、体育场馆、学校、商场超市、小区、娱乐场所及公共建筑设施场所。**

公司拥有专业的销售团队,及在安防领域具有深厚技术力量的专业施工队伍。坚持“以人为本,科学经营”的管理理念,以“用户至上,信誉第一”的优质服务赢得了广大客户的认可和信任。

### 招聘:技术实习生10人

**岗位要求:**  
1、监控、计算机及办公设备安装调试。  
2、有责任心,良好的沟通能力。  
3、工作认真,态度端正。  
**薪资待遇:**  
2800—3500元/月,试用期6个月,试用期转正缴纳五险。

**地址:** 哈尔滨市南岗区南通大街258号船舶电子大世界西区365室  
**联系人:** 张经理  
**电话:** 15945696495

巴彦33岁女子在哈失联3天

# 监控显示 曾出现松浦观江国际附近



毛领,黑色裤子,黑色鞋子,黑色帽子,帽中间有图案。

“她说要去五常找她对象,但去没去不知道。后来我们联系到她对象家,人家说没见到张岩。她在出门前身份证、手机都没带,身上也没有能证明身份的证件。”张春华说。对于走失的原因和目前的状态,张春华并不清楚,但坦言:“张岩之前受过刺激,现在精神状态时好时坏,如果再受到刺激,随时都有危险发生,所以家里人格外担心。”

如有张岩的线索可以与其家人联系,张春华:18345743263。

## 六旬老人雪天忘记回家路 误上高速

交警及时发现助其归家



生活报讯(记者何兴丽)14日19时20分许,黑龙江省公安厅高管局哈牡大队勤务七中队民警夜间巡逻至哈牡高速179公里处时,发现路中央一名行人正在横穿高速公路,民警张兴文立即下车查看,发现是一位迷路的老人。

此时,正是大风降雪天气,路面光滑,能见度较低,老人站在高速公路上十分危险。张兴文立即将老人扶上警车,带回中队进一步了解情况。

通过沟通发现,老人时而清醒,时而糊涂,能表达自己的家庭情况,但问到其具体位置时言语不清,思维混乱。民警遂通过其随身携带的手机联系到他的家属。

20时30分许,老人的女儿、女婿及朋友从海林驱车赶到七中队。通过了解得知,老人姓刘,62岁,当天中午从位于海林的家中离开去诊所治疗。治疗结束后却忘记了回家的路,迷迷糊糊

走上高速公路。意识到自己迷路之后,老人给家人打电话,却无法正确描述自己所在的位置。并把带有监控设施的高速公路龙门架当成市区的信号灯,告诉家人在信号灯下面。得到错误信息的家人撒开大网找遍市区的信号灯路口也没见人影,焦急万分之时接到了民警的电话,得知老人安然无恙后,激动地不知如何表达感谢之情。民警核对相关身份信息后,将老人交与家属。

## 八旬老人寒夜走失 无法提供相关信息

民警线上逐户排查 两小时找到家人



生活报讯(记者梁晨)近日,哈市平房区新疆派出所值班民警接到市民电话求助,称其在驾车返家途中经过平房区和苑小区附近时,看到路边有一位八十多岁的老人在慢慢独行,很可能是找不到家了。得知此事后,平房公安分局值班民警李平原、阚震宇立刻驾驶警车前往。8日凌晨1时许,民警接到报警后迅速到达现场,民警询问:“老大爷,这么晚了,您怎么在外面转悠,多冷啊”。老人吐字不清,大意说是找不到家了。民警继续询问老人住址,老人此时已表达不出。由于夜晚天气寒冷,李平原与报警人连忙将老人扶到警车上,耐心地帮助老人回忆,但是无论怎么引导,老人始终想不起来自己的具体地址,民警见状,便决定先将老人带回派出所。

回到派出所后,民警不停地引导老人回忆,从交流中只了解到老人姓温,没有其他线索。副所长张海亭通过公安系统每家每户排查,最终查到了老人的相关信息。随后,民警联系上了老人的女儿。凌晨3时许,老人被其女儿接走,临走时老人女儿激动地握着民警的手表达谢意。

## 丢垃圾误将8000元一起扔掉 民警40小时帮其找回



生活报讯(见习记者王伟健 记者黄迎峰)扔垃圾时顺手把装有现金和证件的手包一同丢进垃圾桶,民警经过40多小时帮其找回。10日一大早,伊春市嘉荫县朝阳镇居民殷先生来到伊春市公安局朝阳边境派出所,感谢民警帮他找回丢失的手包。

殷先生表示,几天前他出门购物时顺手将门口的垃圾袋一起带下楼,随后丢进垃圾桶。之后,他在购物付款时,发现包怎么也找不到了。经过反复回想,殷先生意识到包可能被连带扔进了垃圾桶,里面不仅有八千多元现金,还有各种重要证件,心急如焚的殷先生直奔楼下垃圾桶,但是包已经不见了,殷先生赶紧报警。

民警立即赶往现场查看,但垃圾桶附近的监控已经损坏,无法得知是谁拿走了殷先生的手包。民警没有放弃,继续调取小区周边大量视频监控,经过40多小时的努力,终于锁定捡走殷先生手包的人,最终找到了该人住所成功寻回殷先生的手包。

## 女子囫囵吞枣 枣核误进肚穿破直肠



生活报讯(林颖 董宇翔 记者周琳)近日,哈市市民王女士由于喝粥时不慎将一枚枣核吞入,导致枣核在排便时穿破直肠,刺入肛周,形成坐骨肛管间隙脓肿。省医院医生第一时间为患者进行急诊微创手术,找到了直肠内被枣核刺破的伤口,并成功取出枣核。

据省医院普外三科(肛肠外科)副主任医师赵景泉介绍,王女士在家中煮粥时加入了大枣,并且未仔细嚼碎,将一枚枣核囫囵吞下,几日后排便时自觉肛门疼痛不适,但并未在意,并加大排便力度,最终形成坐骨肛管间隙脓肿。据王女士回忆,排便时觉得肛门里面痛了一下,后来就不觉得疼了。隔了不到两日,王女士便自觉右臀部肿胀、疼痛,并且出现了发热的症状,自行口服消炎治疗后,王女士发热疼痛的症状不但没有缓解,反而更加严重,发热达39℃。便来到黑龙江省医院就诊。

经查体发现王女士右臀部已经形成脓肿,并且红肿严重,疼痛感剧烈,无法配合进行直肠指诊,如不进一步治疗,病情将继续恶化。综合考虑后,赵景泉决定为王女士进行急诊手术治疗。

术中探查肛管近齿线右侧可见一大约1cm×1cm的溃口,并且有脓液流出,吸出约100ml脓液后,赵景泉取出一个大小约3cm长的枣核。随后探查脓肿腔时发现脓肿腔最深处已达直肠后间隙约7cm处。赵景泉采用等压对口引流、虚实挂线相结合的方法,将脓腔边缘间断剖开并挂线,达到一次性根治的目的,避免了患者遭受脓肿切开引流后形成肛瘘,进行二次手术的痛苦。经过1周的治疗,王女士发热疼痛的症状不但没有缓解,反而更加严重,发热达39℃。便来到黑龙江省医院就诊。